

Урочиста посвята в студенти першокурсників Навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології ПДАУ

Полтавський державний аграрний університет традиційно відзначив початок нового навчального року урочистою посвятою першокурсників у студенти, яка відбулася 30 серпня 2024 року та стала яскравим свідченням незмінності традицій і водночас свідченням того, що університет крокує в ногу з часом, готуючи нове покоління фахівців для аграрного сектора України.



Для студентів ННІ АСЕ свято розпочалося зі знайомства з кураторами академічних груп і студентським Сенатом, а продовжилося патріотичною лекцією «Українська державність – минуле і сучасне», яка не лише поглибила знання студентів про історію та сучасність України, але й заклала основи для розуміння важливості національної ідентичності та державної свідомості.

Далі для студентів було організовано екскурсію студентським містечком університету, що дало їм змогу ознайомитися з основними об'єктами інфраструктури, такими як бібліотеки, лабораторії, спортивні комплекси та зони відпочинку, що сприятиме їхньому комфортному адаптуванню до нового середовища.

Офіційну посвяту у студенти відкрив ректор ПДАУ **Олександр Галич**, який у своїй промові підкреслив значущість цього дня, привітав студентів із початком навчання і висловив вдячність Збройним силам України за забезпечення можливості безперебійного навчального процесу. Олександр Анатолійович закликав студентів активно використовувати час під час навчання в університеті для здобуття знань і нових дружніх зв'язків, формування позитивних емоцій. Він також наголосив на тому, що ПДАУ – це не лише стіни, а в першу чергу – люди, які сприяють розвитку та створенню успішного майбутнього. Також окрему подяку Олександр Галич висловив обласній, міській і районній владі за їхню підтримку.



Ректор разом із першим проректором під звуки студентського гімну «Гаудеамус» урочисто вручили першокурсникам символи навчання – перший студентський квиток і залікову книжку. А почесна гостя заступниця голови Наглядової ради Тетяна Корост привітала нових студентів традиційним короваєм.



Урочисто привітав студентів і директор Навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології **Микола Маренич** у актовій залі 1 навчального корпусу. Цього року до ННІ АСЕ вступили здобувачі вищої освіти зі спеціальностей 201 Агрономія, 202 Захист і карантин рослин, 101 Екологія, 193 Геодезія та землеустрій, 206 Садово-паркове господарство, Лісове господарство.



Після урочистої частини святкування розпочалася традиційна неформальна посвята, організована студентським Сенатом. Ведучим неформальної посвяти став фронтмен гумористичної команди «Світло» Данило Брашован. Ректор ПДАУ Олександр Галич звернувся до першокурсників, підкреслюючи важливість не тільки навчання, але й активної участі у студентському житті Університету. А керівник з організації, виховної та іміджевої діяльності Юлія Шевченко, декани й директори факультетів та інститутів разом з головами студентських рад ПДАУ приєдналися до вітання та побажали гарно провести час.



Ця посвята дала змогу першокурсникам розслабитися та відчутти себе частиною університетської спільноти.